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Прием детей в 1 класс
Приём детей (в возрасте на 01.09.2025 года 6 лет 6 месяцев) в 1 класс на 2025/2026 учебный год будет осуществляться по новым правилам, утвержденным Приказом Минпросвещения России от 02.09.2020 №458
Приём документов в 1 класс в 2025 году начнётся с 1 апреля.
На 01.04.2025г. вакантных мест -7
С 01.04 по 30.06 2025 года будут приниматься заявления от родителей, чьи дети проживают на закреплённой за школой территории;
· имеют внеочередное право: дети военнослужащих по месту жительства их семей, сотрудников полиции, сотрудников органов внутренних дел, не являющихся сотрудниками полиции и некоторых других категорий служащих.
· имеют преимущественное право: дети, у которых в данной организации уже обучаются его полнородные и неполнородные брат и (или) сестра.
С 06.07.2025 по 05.09.2025 года, начинается приём заявлений от родителей детей, не проживающих на закрепленной за конкретной школой территории до момента заполнения свободных мест.
Ответственный по вопросам  приема детей в 1 класс в школе - ​зам. директора по УВР  Яндуркаева Л.А. (тел.8(84741) 37-150)
График приема заявлений и документов на обучение с 1 апреля 2025 года:
Понедельник - пятница с 9:00 - 16:00
Заявление о приеме на обучение и документы для приёма на обучение подаются одним из следующих способов:
· лично в школу;
· через Портал государственных услуг Российской Федерации;
· через операторов почтовой связи общего пользования заказным письмом с уведомлением о вручении;
Форма заявления
Документы, необходимые для приёма в 1 класс с 01.04.2025 года:
1. Копия документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка или поступающего;
2. Копия свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;
3. Копия документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);
4. Копия документа о регистрации ребенка или поступающего по месту жительства, или по месту пребывания на закрепленной территории, или справка о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка или поступающего, проживающего на закрепленной территории, или в случае использования права преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования);
5. Копия СНИЛС ребёнка и родителя;
6. Справка с места работы родителя(ей) (законного(ых) представителя(ей) ребенка (при наличии права внеочередного или первоочередного приема на обучение), справка подтверждающая факт участия в специальной военной операции, выданная Военным комиссариатом Республики Калмыкия;
7. Копия заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии);
8. Заявление о приёме в школу установленного образца (подписывает каждый из родителей отдельно).
Примечание. При посещении общеобразовательной организации и(или) очном взаимодействии с уполномоченными должностными лицами общеобразовательной организации родитель(и)(законный(ые) представитель(и) ребенка предъявляет(ют) оригиналы документов, указанных в абзацах 2 - 5 настоящего пункта, а поступающий - оригинал документа, удостоверяющего личность поступающего.
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